

阳城县四大班子领导开展“八一”建军节 走访慰问活动

在中国人民解放军建军 97 周年来临之际，近日，阳城县四大班子领导对县人武部、县武警中队、县消防大队、县军休所、县光荣院以及部分困难现役军人家庭开展走访慰问活动，为他们送去党和政府亲切关怀，并致以节日祝福和诚挚问候。

县委副书记、县长牛琛，副县长吉俊锋，政协副主席贾晓林，县政府办主任杨浩一行深入县消防大队、县军休所、县武警中队进行慰问，向大家致以节日的问候和崇高的敬意，并送上慰问品。在县消防大队慰问时，牛琛充分肯定了消防大队取得的各项成绩，他希望广大消防员继续发挥优良传统，严格执勤备战，加强技能训练，努力为阳城县经济社会高质量发展作出新的贡献。



在县军休所慰问时，牛琛详细了解了军休所人员情况，并同他们进行了亲切交谈，感谢他们在部队时作出的贡献，希望他们保重身体，安享幸福生活。并强调军休所要为军休人员提供细心、贴心服务，全面落实好军休人员待遇，提供好保障，创造好环境，推动新时代军休服务管理工作再上新台阶。



在武警中队慰问时，牛琛同部队官兵进行了亲切交谈，详细了解了官兵训练、生活、学习等情况。他表示，广大驻阳部队官兵恪尽职守，为保障全县社会稳定和人民群众安居乐业作出了积极贡献，希望广大官兵始终保持人民子弟兵的英雄本色，提升履行使命任务能力，继续为地方经济发展和社会稳定保驾护航。



县委常委、人武部部长刘涛和市人大常委会副主任常轩胜到县光荣院和县人武部进行走访慰问。在县光荣院慰问时，他们亲切看望慰问了居住在这里的集中供养优抚对象，并送上慰问金，叮嘱相关部门要认真落实国家福利政策，进一步加强院务管理和安全保障，用心护理好这些集中供养优抚对

象的日常生活，解决好他们生活中遇到的实际困难，让他们老有所养、老有所乐、老有所依，安度晚年，健康长寿。



在县人武部慰问时，常轩胜为人武部官兵送上慰问品，他对驻阳部队官兵为国防事业和阳城社会稳定发展作出的贡献表示肯定，希望广大官兵持续发扬部队的优良传统和革命精神，同时把主责主业和地方发展结合起来，共同谱写军政团结、军地协作新篇章。



县委常委、人武部部长刘涛到困难现役军人家庭进行走访慰问。刘部长一行为军人家属送上了慰问金及慰问品，并与军人家属进行了亲切交流，详细了解了他们的身体健康状况、家庭情况和生活中存在的困难，让军人及其家庭真正感受到党和政府的关心关爱，切实体会到关怀和温暖。

